. f | Fundusze

Europejskie " URZAD MARSZALKOWSKI Urgia E}’Lﬂge{fka
g - 8 uropejskie Fundusze
roatem Roeionalny ¥ WOIEWODZTWA POMORSKIEGO Stk o dusze

P

* ® 5

L

ok

DA.222.3.16.2018 Rumia, dnia 15.11.2018 .

SPROSTOWANIE DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR DA.222.1.16.2018

Miejski Osrodek Pomocy Spolecznej w Rumi udziela odpowiedzi na zadane pytania do zapytania
ofertowego na orgamizacje 1 przeprowadzenie szkolenia z zakresu pierwszej pomocy
przedmedycznej, dla Uczestnikoéw Projektu — osob zagrozonych ubdstwem i/lub wykluczeniem
spotecznym i ich rodzin ww. Projektu z terenu Rumia Zagérze (w tym 0s6b niesamodzielnych).
Ushuga realizowana w ramach Projektu Centrum Ustug Spolecznych Zagérze okreSlonego
we wniosku o dofinansowanie Projektu Nr RPPM.06.02.01—22~0012/ 17 w ramach Regionalnego
Programu Operacyjnego Wojewddziwa Pomorskiego na lata 2014 -2020
1) Pytanie ,
Wykonaweca pisze: :” Dla ilu uczestnikéw ma byé przeprowadzone powyzsze szkolenie?”
Odpowieds
Zamawiajacy odpowiada, Ze powyzsze szkolenie ma byé przeprowadzone dla 6 uczestnikdw
Projektu — osdb zagrozonych ubdstwem i/lub wykluczeniem spolecznym 1 ich rodzin ww.
Projektu z terenu Rumia Zagdérze (w tym oséb niesamodzielnych) realizowana w ramach
Projekta Centrum Ustug Spotecznych Zagérze.
2) Pytanie
Wykonawca pisze: ,,Czy 3h szkolenia sg rozumiane jako 3 nastepujace po sobie godziny
zegarowe?”
Odpowiedz
Zamawiajacy odpowiada, ze 3h Szkolenia, nalezy rozumieé jako 3 nastepujace po sobie
godziny zegarowe.
3) Pytanie
Wykonawca pisze: ,, Czy w czasie szkolenia przewidywane sa jakies przerwy?”
Odpowiedz
Zamawiajacy odpowiada, ze przewiduje sie 1 przerwe :10 minuta, ktéra wliczona jest w 3 h
czas trwania Szkolenia.
4) Pytanie
Wrykonawca pisze: ,,Czy zapewniaja Paistwo sale szkoleniowa?”
Odpowiedz |

Zamawiajacy odpowiada, ze zapewnia sale szkoleniows.
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5) Pytanie
Wykonawca pisze: ,,Jesli tak to czy sala bedzie wyposazona w rzutnik multimedialny”
Odpowiedz
Zamawiajacy odpowiada, Ze zapewnia rzutnik multimedialny.

6) Pytanie
Wykonaweca pisze: ,,Czy zapytanie ofertowe obejmuje jedno szkolenie dla powyzszej grupy”?
Odpowiedz
Zamawiajacy odpowiada, Ze zapytanie ofertowe obejmuje jedno szkolenie dla powyzszej
grupy.

7) Pytanie
Czy po szkoleniu, kazdy z uczestnikéw ma otrzyma¢ imienny Certyfikat?
Odpowiedz
Zamawiajacy odpowiada, ze uczestnicy nie otrzymuja imiennego certyfikatu, ale otrzymuja
materialy szkoleniowe z czgsci teoretycznej.

8) Pytanie
Wykonawca pisze: ,, ile dni weze$niej Wykonawca zostanie powiadomiony o terminie
realizacji szkolenia?”
Odpowiedz
~Zamawiajacy odpowiada, ze wybrany Wykonawca zostanie powiadomiony o terminie

realizacji Szkolenia w dniu podpisania umowy”

Sprawe prowadzi
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